

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為盧旺達布格塞拉兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

今年，縱然新型冠狀病毒導致學校停課及學習受阻，更多布格塞拉學生能夠獲得優質的教育和幼兒發展服務。學生們獲得學習材料，使他們能夠更易於享受其接受教育和在學校求學的權利。

有賴社區加強了保護兒童措施，今年，更多兒童變得更安全。青年人接受培訓後成為兒童安全議題的導師，引導討論和倡議兒童權利。

您的捐助，將可扶持布格塞拉兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



450

接受了保護兒童培訓的學生人數



4,000

學習到性別平等的青年人數



390

完成技術性工作培訓的青年人數



### 新型冠狀病毒對盧旺達的影響

聽聽 Marie 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「當新型冠狀病毒蔓延到這裡時，我們害怕極了。因為我們要確保衛生良好，但在這裡，取水是一個大難題。在學校，我們的班級要去打水，學生們長途跋涉徒步往返湖泊取水，讓我們疲累得很。國際培幼會建造了水箱，讓我們可以持續獲得潔淨的食水。」

# 個案故事：一個接受教育的機會



名字: **Fabrice**

年齡: **7**

興趣: **與家人相聚**



「我非常感謝國際培幼會為我的孫兒 Fabrice 提供輪椅。現在他可以容易地自行移動到任何他想去的地方。」  
—— Fabrice 的祖母 Makurata

## 認識 Fabrice

就像您的受助兒童一樣，Fabrice 同樣因著得到國際培幼會的支援而改變生命。7 歲的 Fabrice 在出生時確認患有神經系統失調。身體的殘障導致他無法自由行動，只能一整天躺臥在家中的地墊上。貧窮讓人們需為生活而苦苦掙扎。Fabrice 來自單親家庭，他的母親需要離開社區尋找工作機會，將他交由祖母照顧。除了母親的收入，生計耕作是一家人的主要糧食來源。

## 要面對的挑戰

綜觀全國，盧旺達有 5% 年滿 5 歲的居住人口屬殘障人士。同一份報告亦指出，盧旺達農村地區錄得較高的殘障率。殘障兒童在上學及完成學業方面，每每要面對莫大挑戰。這是由於缺乏輔助支援，也源於欺凌和虐待。

Fabrice 的母親表示：「我的兒子無法上學，因為我買不起輪椅，令他只能留在家裡，看著其他朋友上學。這讓他傷心不已。我很高興現在他擁有自己的輪椅，由下學年起就能夠上小學了。」

## 藉著援助以賦權

國際培幼會支援身體殘障的受助兒童，透過協助向他們提供輔助支援，讓他們更能享有他們的權利。這能改變像 Fabrice 般不能自行坐立或行走的兒童的生活。Fabrice 向來依賴祖母或家人幫他上廁所、洗澡及穿衣服。

獲得自己的輪椅後，現在 Fabrice 不僅可以在家裡隨意移動，也能夠不時外出。透過為 Fabrice 一家以至更多同類家庭提供行動輔助工具，殘障兒童能更易於享有接受教育等權利，從而邁向更好的生活。



Fabrice 坐在他的新輪椅上

我們正在支援 **9,094** 名布格塞拉兒童

# 我們在布格塞拉的項目，幫助兒童茁壯成長



## 為未來人生提供一個好開始



透過遊戲來學習，是兒童奠定成長基礎的重要一環。我們與布格塞拉社區合作推出「繼續玩耍」計劃，透過提供相關資源，加強當地領袖、家長和看護者對兒童發展培育實踐的能力，尤其是在新型冠狀病毒疫情引致學校停課期間。

透過以遊戲為本的練習，該計劃協助 300 個家庭支持兒童的健康發展和福祉，也加強了 240 個家庭的「壓力下管教」技巧和幫助其發展支援網絡。

正因如此，幼兒看護者和社區教育工作者提升了促進 3 至 9 歲兒童寓玩耍於學習的能力，父母亦能夠因應孩子的需要給予照顧，同時通過有益身心的遊戲與孩子互動，幫助孩子在社交、情緒和身體方面的發展，認知和語言技能也能有所成長。

為幼兒提供健康環境的當地社區，能夠為兒童的生活奠定滿載支持和鼓舞的基礎。

## 未來的糧食



優質的食物與穩定的經濟環境，對維持穩固健康的家庭至關重要。今年，「欣欣向榮」計劃透過改良農業、改善營養和鼓勵創收活動，協助促進家庭的健康。

作為該計劃的一部分，318 名社區成員獲得山羊，以提升其農地產量，從而增加家庭收入。為對抗乾旱的影響，我們與當地組織合作設立農民田間學校，協助參與的社區成員種植自家菜園，包括提供有機肥料、化肥及經改良的種子。

參與家庭反饋計劃成果理想，農地產量從每畝地 30 公斤，增至 150 公斤。蔬果收成不但可達致自給自足，還有剩餘農作物可供出售，而收入更可投資於村落儲蓄貸款協會。



「氣候的各種轉變，引致傳統農業技術已無法為我們帶來多少收成。接受了現代耕作方法的培訓後，今年，我看到收成明顯增加，更有多出的豆可以賣，收入用以滿足其他基本需求。」

—— 來自布格塞拉的 Penina

# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



51%

居民從溪流、水壩或  
沼澤取水



39%

盧旺達人生活貧窮



38%

5 歲以下兒童發育遲緩



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

去年，我們協助了 128 名高風險兒童接受關鍵的醫學治療。今年，支援患有嚴重疾病的兒童是我們的工作重點。

我們將為青年提供就業或創業所需要的技術培訓及資源，以增強其能力。

透過提供現代農業技術培訓和耐氣候種子，則可協助家庭獲得健康的食物。

我們也會繼續倡議兒童的教育權，並透過提供培訓和資源提升教師的能力。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手，繼續致力為布格塞拉兒童締結更光輝、更幸福的未來。



「衷心感謝您一直以來的支持。盧旺達國際培幼會致力於確保所有兒童的聲音都能被聽見，以及為他們提供平台，讓他們可以就任何影響他們的議題發聲。」

**Peace Mukabazimya**

布格塞拉項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利